



Nezávislý regionální čtrnáctideník

# ZRCADLO

Ročník VIII. • Číslo 05

6. března 2009

# ZRCADLO

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.550 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.500 ks a další 4.000 ks na 160 místech v 65 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma. Vydavatel: Občanské sdružení ALMA, 67201 Dobelice 1

Ahoj babi, dědo a Ťapko, u moře je SUPER!!!  
Tata říkal, že nám v tý cestovce vybrali dobře

**IMK travel**  
cestovní agentura  
tel.: 602 782 232  
515 321 044



**PRO  
ÚŘADY  
ŠKOLY  
FIRMY**

grafický  
návrh zdarma

# trodat

Garážová vrata a pohony



Jan Červinka  
autorizovaný  
prodejce

Durdická 924  
M. Krumlov  
777 084 266

**HÖRMANN**

**AKCE: SEKČNÍ VRATA S POHONEM: 20.990 Kč**

## Už na podzim nový rybník

**/Tavíkovice/** Velké plány s rybníkem, který opět připadl obci, mají v Tavíkovcích. Kacíř, jak se vodní dílo jmenuje, měl pohnutý osud, šel z ruky do ruky a nikdo se o něj moc nestaral. Absence údržby je dnes patrná, hráz potřebuje opravu a nánosy bahna přesáhly únosnou mez. „Rybník Kacíř v Tavíkovcích býval historickým majetkem obce po parcelaci Goldschmidova velkostatků. Bohužel byl ale zařazen do státního majetku pod Rybářství Pohořelice a také byl jednu dobu využíván JZD k melioracím. Po listopadu 1989 byl rybník prvně převeden na Pozemkový fond a později na Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Obec se snažila tento historický majetek získat zpět do svého vlastnictví. To se nám na podzim roku 2008 podařilo. V současné době se dělají projekty na odbahnění a rekonstrukci této vodní nádrže s tím, že bychom na tuto akci použili dotaci z fondu Evropské unie,“ vysvětlil Libor Kosour, starosta Tavíkovic.

Do výstavby zcela nového rybníku se pustil soukromý investor. Počítá se s chovem ryb a mokřadem pro obojživelníky. Hladina by měla mít necelý hektar, maximální hloubka 5 metrů. „Rozhodl jsem se, že zde postavím rybník. Vykoupil jsem pozemky a 3 roky vyřizoval stavební povolení. To bylo dost náročné. V polovině roku 2007 jsme začali odstraňovat náletové dřeviny, odvezla se ornice. Pak se začala budovat sypaná hráz z jílovce, která se brala ze dna budoucího rybníka. Pokusili jsme se také zažádat o dotace, a i když jsme podmínky splnili, peníze nám přiděleny nebyly. Zkusili jsme to podruhé, opět bez výsledku. To nás téměř rok zbrzdilo. Pokračoval jsem se syny svépomocí, udělala se podstatná část hráze, vybagrovalo se dno a postavilo se stavidlo - požerák. Jakmile se letos zlepšilo počasí, dokončí se koruna hráze, kameny se zpevní tělo hráze, pak bude následovat kolaudace a na podzim bychom chtěli napouštět,“ zrekapituloval místní podnikatel Karel Krejčí starší. /mask/

## Opravy už nejsou v režii nájemce

**/Dukovany/** Obec zámek získala na počátku devadesátých let od státu a už od počátku chtělo vedení radnice, aby objekt sloužil turistům jako hotel s restaurací pro potřeby ubytovaných i místních. V souvislosti s tímto záměrem radní zvažovali několik variant. Jako nejlepší se ukázalo zámek pronajmout.

„Vystřídalo se tu hodně nájemců, někteří dobří, někteří špatní. Nicméně výše nájmu, která by byla únosná pro nájemce i obec nestačila na údržbu zámku. Ale přihlásil se nám zájemce a jevil se jako solventní a od počátku souhlasil s tím, že zámek bude sloužit svému účelu a zároveň dokáže financovat jeho rekonstrukci,“ vysvětlil starosta Dukovan Miloš Kudara.

Projekt na rekonstrukci zámku, který obec nechala zpracovat, se pohybuje v nákladech mezi 60 až 100 miliony korun v závislosti na vybavení. „Nájemce byl ochoten rekonstrukci provést s tím, že vynaložené náklady se budou odečítat z nájmu, který byl stanoven na 5 milionů ročně s možností případného odkupu. V tomto duchu byla podepsána i nájemní smlouva. Z počátku vše fungovalo dobře, práce se rozjely. Zatím jsme přiznali práce za 15 milionů. Stalo se ale, že nájemce nějakým způsobem zřejmě přišel o prostředky. Od listopadu loňského roku začal obci dlužit za nájem, což do konce roku dělalo 600 tisíc korun. Byl upozorněn na to, že částku musí uhradit, jinak mu bude vypovězena nájemní smlouva. Nájemce předložil faktury za práce zhruba ve výši 1,8 milionu Kč. Ty jsou předmětem zkoumání, zda jsou oprávněné. Nevíme, jestli bude schopen dál provádět rekonstrukci. Proto obec převzala stavbu a hraďi veškeré náklady rekonstrukce,“ doplnil starosta.

## Místo skládky elektrárna

**/Miroslav/** Na bývalé skládce kousek od Miroslavi vyrůstá nová sluneční elektrárna. Tuto lokalitu místně zvanou Štěpánov se radní rozhodli smysluplně využít.

Proto byla v rámci územního plánu řešena i skládka Štěpánov, která je dnes uzavřena. Provedla se její rekultivace z rekultivačního fondu a prostředků města. Pro toto území se hledalo nějaké uplatnění. Padl návrh na to, aby bylo území dáno k dispozici zájemcům o výstavbu fotovoltaické elektrárny, a tak se stalo.



foto: mask

va. Nájemce předložil faktury za práce zhruba ve výši 1,8 milionu Kč. Ty jsou předmětem zkoumání, zda jsou oprávněné. Nevíme, jestli bude schopen dál provádět rekonstrukci. Proto obec převzala stavbu a hraďi veškeré náklady rekonstrukce,“ doplnil starosta. Po první etapě rekonstrukce budou zprovozněny společenské sály, kuchyně a restaurace. To je ale jen zlomek původně plánované rekonstrukce. Část pro ubytování přijde na řadu později.

„Práce na základě dohody s dodavatelem stavby by měly být hotovy do poloviny dubna. Poté bude následovat kolaudace. Od května by restaurace mohla být v provozu. Budeme muset znovu pečlivě zvážit, komu restauraci svěříme k provozování,“ uzavřel Miloš Kudara. /jak/

## Peníze pro šatlavu i zámek

**/Moravský Krumlov/** Město má plán údržby na druhou dekádu obnovy městské památkové zóny. Na tyto opravy historicky cenných památek v městských zónách je vypsán speciální program Ministerstva kultury ČR. „V loňském roce nám plán skončil, proto musela být zpracována nová aktualizace, abychom dále mohli žádat a čerpat peníze na opravy památek. V novém plánu je zejména městská šatlava, pokračování v opravě hradeb, zámek, Knížecí dům, kde se musí provést drenáž, odvodnění a také fasáda se střechou. Počítá se i se sochou svatého Jana Nepomuckého. To jsou nejzásadnější památky, které by měly být v horizontu roku 2009 až 2014 postupně opraveny,“ vysvětlila Andrea Stejskalová z odboru školství a kultury, úsek památkové péče. /mask/

## Vzdal se mandátu poslance

**/Brno/** Jihomoravský hejtman Michal Hašek podepsal v pátek 27. února za přítomnosti notáře notářský zápis, kterým se vzdává mandátu poslance Parlamentu ČR. V neděli jej předal, spolu s dalšími hejtmány, kteří se vzdávají poslaneckých mandátů, předsedovi Poslanecké sněmovny Miloslavovi Vlčkovi. „Právě jsem splnil další ze slibů, které jsem dával voličům v krajských volbách. Vzdávám se mandátu poslance, který jsem získal díky hlasům občanů jižní Moravy v roce 2006. Deklaroval jsem, že chci být hejtmánem Jihomoravského kraje na sto procent. Jsem současně předsedou Asociace krajů ČR a můj pracovní program je tak bohatý, že mnohdy těch 24 hodin denně je zoufale málo. Jsem přesvědčen, že je třeba dělat pořádně jednu práci a s ohledem na vzdálenost mezi Brnem a Prahou by bylo dlouhodobě fakticky nemožné kvalitně zvládat výkon úřadu hejtmána i výkon poslaneckého mandátu,“ řekl po podpisu Michal Hašek.

Ve své poslanecké funkci byl Michal Hašek úspěšný, naposled se mu podařilo zachránit brněnskou Úrazovou nemocnici před plánem bývalého ministra zdravotnictví Julínka na její zrušení. Kontakty s celostátní politikou přerušit nehodlá. „Do Prahy budu i nadále zajíždět právě jako hejtman na nejrůznější jednání se zákonodárci, s členy vlády i s panem prezidentem. Vždy to budu činit v zájmu Jihomoravského kraje a věřím, že až lidé budou za 3,5 roku hodnotit práci současné krajské reprezentace, vyjde z toho ČSSD i já osobně s vynikajícím výsledkem,“ řekl Michal Hašek. /jak/

**MSPORT**  
Palackého nám. 22, Ivančice  
tel.: 731 222 369

NIKE, ADIDAS, REEBOK, ASICS, LOAP, LONSDALE, POWER, ...

**BUNDY MIKINY TRIČKA KALHOTY**

**AKCE !!!**  
ke kopačkám TOP stulpny UMBRO (anglická reprezentace) ZDARMA

**REKORDNĚ NÍZKÉ CENY !!!**

VÍCE NEŽ 200 DRUHŮ KOPAČEK A OBUVI

NIKE UMBRO LOAP ADIDAS REEBOK HANSA SAM ...

ORIGINÁL DRESY A OBLEČENÍ: Manchester, Arsenal, Chelsea, Real, Barcelona, Juventus, Liverpool, ...

**RI OKNA a.s.**  
Nám. 13. prosince č. 8  
664 12 Oslavany  
tel.: 546 425 181  
mobil: 608 505 529

800 101 150

prirozeně přitažlivá **RI OKNA**  
www.ri-okna.cz

## REAKCE • NÁZORY • POLEMIKY

**Prohlášení Zastupitelstva města Oslavany**

Vedení redakce novin Zrcadlo se neustále snaží získat stanovisko k probíhající kauze mezi městem Oslavany a Ing. Jiřím Tomkem, respektive jeho firmami. Tato snaha zřejmě pramení z určitých vazeb Ing. Tomka, který v tomto periodiku dlouhodobě inzeroval. Tato spolupráce je patrná z poskytování písemných materiálů Ing. Tomkem šéfredaktorovi listu k probíhající a neukončené kauze, čímž může docházet k nežádoucí manipulaci s danými skutečnostmi. Tyto kroky mají pravděpodobně za cíl neustále diskreditovat město Oslavany v očích veřejnosti a rovněž, což považujeme za podstatnější, poskytovat Ing. Tomkovi informace, které potřebuje pro svoji činnost v rámci probíhajícího soudního sporu a trestního řízení.

Zastupitelstvo města Oslavany a Rada města Oslavany pravidelně projednávají všechny záležitosti ve věci řešení dluhů firm Ing. Tomka a veškerých navazujících skutečností a podání.

Firmy Ing. Tomka G&C Pacifik a BGC Developers jsou významnými dlužníky města Oslavany a je proti nim vedena exekuce.

Ve stávající době se jak v oblasti občanskoprávní, tak v oblasti trestněprávní řeší jednání Ing. Tomka, který spolu s recidivistou, nedávno propuštěným z výkonu trestu, simulovali fiktivní arbitráž proti městu Oslavany ve snaze přisvojit si veškerý majetek města Oslavany a zmocnit se navíc financí města ve výši 160 mil. Kč. Tento krok vnímáme jako závažné podvodné jednání.

Tímto, dle našeho názoru, podvodným jednáním mimo jiné způsobili blokaci nakládání s nemovitým majetkem města, kdy město nemůže prodávat, případně zatěžovat nemovitosti do doby rozhodnutí soudu o žalobě města na zrušení vydaného rozhodčího nálezu.

Město Oslavany využilo a využívá veškerých zákonných možností, které mu právní řád ČR dává k ochraně jeho práv.

Prohlášení schváleno ZM dne 4.3.2009

**Prohlášení redakce ZRCADLO**

Vedení redakce novin Zrcadlo se neustále snaží získat stanovisko k probíhající kauze mezi městem Oslavany a Ing. Jiřím Tomkem, respektive jeho firmami, a to proto, že je to naše práce. Tato snaha rozhodně nepramení z žádných vazeb Ing. Tomka, který v tomto periodiku dlouhodobě inzeroval a také již dlouhodobě neinzeruje.

Potvrzujeme, že Ing. Tomek šéfredaktorovi listu k probíhající a neukončené kauze ukázal materiál „Usnesení Okresního soudu Brno -venkov“ ze dne 23. 12. 2008. Neuvědomujeme si, jak tento krok mohl diskreditovat město Oslavany v očích veřejnosti, když materiál námi nebyl nikdy zveřejněn. Stejně tak nám není jasné, jaké můžeme poskytovat Ing. Tomkovi informace, které potřebuje pro svoji činnost v rámci probíhajícího soudního sporu a trestního řízení, když s námi vedení oslavanské radnice v této věci nekomunikuje. Prohlášení schváleno RR dne 5.3.2009



- AUTO-MOTO BAZAR
- AUTOSERVIS - PNEUSERVIS
- LASEROVÁ SBÍHAVOST KOL NA VŠECHNY TYPY VOZIDEL
- AUTOELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE
- AUTOKLIMATIZACE SERVIS - ÚDRŽBA - KONTROLA
- PŮJČOVNA PŘÍVĚS. VOZÍKŮ
- ODTAHOVÁ SLUŽBA NONSTOP
- PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ
- RUČNÍ ČIŠTĚNÍ VOZIDEL

po - pá 8.00-17.00, so 8.00-12.00  
Ivančická 483, Moravský Krumlov  
(bývalý areál Dřevotvaru)

tel.: 515 321 157

mobil: 731 816 617, servis 733 569 624

**Zápach odstraní kanalizace**

**/Dolní Kounice/** Chybějící splašková kanalizace v minulých letech komplikovala a zneplývala život obyvatelům města.

„Splašková kanalizace jako taková v Dolních Kounicích z důvodu absence ČOV v podstatě neexistovala. Stoková síť, mnohdy několik desítek let stará, byla určena výhradně jako dešťová, i když někteří občané ji využívali bohužel i jako splaškovou. Samozřejmě veškeré vyústění kanalizace bylo ukončeno v řece Jihlavě. Proto vedení města již několik let intenzivně pracovalo na zajištění financování projektu výstavby ČOV a kanalizace v Dolních Kounicích. Výstavba ČOV a kanalizace, včetně rekonstrukce některých stávajících stokových sítí byla fyzicky zahájena v květnu 2007 a dle podmínek dotačních titulů ukon-

čena v květnu 2008. V současné době je celá stavba ve zkušebním provozu. Kolaudace proběhne v květnu letošního roku,“ vysvětlil místostarosta města Martin Frei.

Na kompletní výstavbu kanalizace a ČOV, včetně inženýringu, stavebního dozoru a dokumentace bylo proinvestováno 128 milionů Kč. Zajištění financování celé akce bylo velice komplikované.

Prioritou pro letošní rok je výstavba čerpací stanice pro bytové domy na ulici Zámecká a část ulice Trboušanská. Na tuto akci je zpracována projektová dokumentace s předběžným rozpočtem 4,9 milionu korun. Město v této záležitosti požádalo o finanční výpomoc formou dotace ministerstva zemědělství. V případě, že dotaci obdrží, zahájí výstavbu čerpací stanice co nejdříve. /jak/

**Nejdříve šatny, pak hřiště**

**/Miroslav/** Nová budova šaten vyroste během letošního roku. Původně šlo o společný projekt na víceúčelovou halu, ale finance jsou zatím jen na šatny.

„Uspěli jsme pouze se šatnami a to z prostředků poslanecké sněmovny ve výši 6 milionů korun. Tento projekt máme definitivně potvrzen ministerstvem financí s tím, že ho bude spravovat ministerstvo školství, protože jde o zařízení, které bude sloužit škole. Město Miroslav se bude podílet deseti procenty. Projektová dokumentace je zpracována, stavební povolení vydané, vybereme do-

davatele stavby a můžeme začít stavět někdy tak v polovině roku s tím, že do konce roku bude hotovo,“ sdělil starosta Miroslavi Augustin Forman.

Šatny budou sloužit pro žáky základní školy. „Klademe důraz na to, aby byly splněny podmínky jak hygienické, tak i bezpečnostní - ochrany majetku žáků. Tím se ale také změní vstup do základní školy,“ doplnil starosta. Nový vstup nebude jako dosud z ulice Třináctky, ale z pravého boku budovy ve dvorní části areálu školy. S budovou budou šatny spojeny spojovacím krčkem. /mask/

**Voda komplikuje práce**

**/Oslavany/** Práce na výstavbě dešťové kanalizace a části nové kanalizace splaškové provází komplikace. Kanalizace je po-

ložena v hloubce pět metrů, a již v hloubce tři metrů se nachází zvodnělá vrstva štěrku a ani dvě čerpadla nestačí z výkopu odstraňovat vodu. Přesto se práce daří realizovat, a to i přes nepřízeň počasí. Kanalizace by měla být ukončena již v průběhu měsíce dubna, a poté by se mělo přikročit k realizaci samotného povrchu vozovky.

„Probíhající práce jsou náročné, protože v komunikaci se nachází splet' inženýrských sítí, především ve vazbě na bývalou elektrárnu,“ doplnil starosta města Vít Aldorf. /jak/

**O miroslavský zámek je nevídaný zájem**

**/Miroslav/** Pořad Památky na prodej, který odvysílala Česká televize, pomohl Miroslavským k nevídanému návalu kupců tamějšího zámku. Relace byla odvysílána na podzim 2008 a prezentoval se v ní zámek - bývalá vodní tvrz, který stojí v samém středu města. Situace se zámekem je pro radnici složitá. Zatím se v rámci dotačních titulů snažila provést drobné opravy, zejména střešní části historické budovy.

„Zůstává v platnosti nabídka prodeje zámku. Využili jsme nabídky prezentace památky prostřednictvím televizního pořadu Památky na prodej. Po odvysílání relace evidujeme k dnešnímu dni dvanáct zájemců o zámek. Rada města rozhodla uzavřít přijímání žádostí do konce února. Poté budou všichni zájemci vyzváni, aby předložili svůj podnikatelský záměr, jak hodlají se zámekem naložit. Z tohoto rada města provede užší výběr a předloží zastupitelstvu vybrané projekty. Jejich předkladatelé budou mít možnost ještě před hlasováním svůj projekt obhájit,“ objasnil starosta města Augustin Forman.

Podobná situace je i v nedalekých Horních Dunajovicích, kde se nachází tvrz. O tu projevil zájem už 15 adeptů. I zde se budou posuzovat jednotlivé projekty na využití historické památky. /mask/

**Změna ve vedení města**

**/Oslavany/** Místostarosta města Oslavany Mgr. Miloš Musil podal písemně zastupitelstvu města svoji rezignaci na funkci místostarosty a zastupitele města pro toto volební období ke dni 4. března 2009. Důvodem rezignace je jeho dlouhodobá pracovní neschopnost. Vzhledem k této situaci starosta města svolal mimořádné jednání Zastupitelstva města Oslavany za účelem složení slibu nového zastupitele a volby místostarosty. Na uvolněné místo dle regulí má nastoupit náhradník z kandidátky ČSNS. Náhradníkem byla paní Hana Janderová, která se z časových důvodů mandátu vzdala. Jako další náhradník na kandidátce je Ing. Svatopluk Staněk. Tento kandidát byl jmenován zastupitelem, a na základě dohody politických uskupení byl navržen a poté schválen také na funkci místostarosty na zbytek volebního období.

Miloši Musilovi přejeme hodně vůle, odhodlání a také, aby se jeho zdravotní stav zlepšil a on mohl v dalším volebním období opět kandidovat a ucházet se o přízeň voličů. /jak/

**Squash a kuželky budou v Krumlově už letos**

**/Moravský Krumlov/** Už v druhé polovině letošního roku budou mít občané v Moravském Krumlově možnost využít dva kurty na squash a kuželkové dráhy. „Naše firma připravuje již třetím rokem projekt sportovního centra. Původně mělo jít i o cyklopenzion s tím, že naším záměrem bylo na tuto stavbu čerpat peníze z Evropské unie. To nám nevyšlo, a protože projekt financujeme z vlastních prostředků, byli jsme nuceni jej přepracovat. Místo cyklobytovny jsme prostor rozšířili o jeden squashový kurt. Takže konečným výsledkem je, že by mělo vzniknout sportovní centrum se dvěma squashovými kurty a dvě dráhy pro kuželky. Součástí bude i malé restaurační zařízení a potřebný servis spojený s těmito sporty,“ informoval Vlastimil Kocanda, ředitel stavební firmy OSP. Sportovní centrum vznikne na pozemku OSP. Bude zřízen samostatný vjezd s parkovištěm. „Předběžný termín dokončení je podzim letošního roku. Zařízení by po dokončení mělo sloužit nejen občanům Moravského Krumlova, ale i těm z širokého okolí. Tyto druhy sportu ve městě chyběly. Obě zařízení budou mít parametry pro utkání, takže budeme rádi, když se tu vytvoří soutěž v těchto sportech,“ doplnil Vlastimil Kocanda. /mask/

**IZOLACE - Prustoměřský Jan**  
Foliové syst.: Fatrafol, Sika, Valplan, Alkorplan

- izolace plochých střech - zateplení střech
- izolace spodních staveb - radon, ropné produkty
- izolace proti vlhkosti, radonu, tlakové vodě
- balkony, terasy, jímky, jezírka
- bazény - veškerá technologie, zastřešení

Moravský Krumlov, Břizová 253  
Mobil: 605 153 504, Tel.: 515 323 984  
e-mail: janprustomersky@seznam.cz

**STAVEBNÍ PRÁCE**  
KRŽIŽ JIŘÍ PROVÁDÍ:

- » zednické práce
- » stavby a rekonstrukce RD
- » tesařské a pokrývačské práce
- » dodávky a montáže oken, dveří PVC, střešních oken Velux, včetně doplňků

telefon: 603 50 90 80  
e-mail: jkkriz@seznam.cz

**MASÉRSKÉ SLUŽBY**

Masáže zad (vč. odblokování páteře)  
Masáže břicha (nové techniky pomáhající činnosti trávicímu ústrojí, urolog. a gynekologickému ústrojí)  
Masáže hlavy a obličeje  
Masáže šíjí, rukou, hýždí a nohou

Masáže lymfatické: detoxikace, odvodnění, uzliny (v prsou, podpaží...)  
Poradna: možnost konzultace zdravotních potíží  
Přírodní léčiva: z čínské medicíny, jdoucí po příčinách potíží trávení, bolesti zad, podbřišku...

**Hana a Zdeněk Fučíkovi**  
Horní Dubňany 60, 671 73  
tel.: 515 338 316  
mobil: 732 501 337, 731 165 107

**Krby teplovzdušné rozvody krbová kamna**

**KRBY DROZD** www.krbzdrozdz.cz  
tel.: 603 338 807 Suchohrdly u Mír. 76

**Nabízíme:**

- návrh a stavbu krbů
- teplovzdušné rozvody
- prodej krbových kamen a materiálu na stavbu krbů

**Možnost instalace teplovzdušných rozvodů u již zhotovených krbů osazených krbovou vložkou.**

Při vytápění objektů krbem s rozvody úspora až 20.000 Kč za sezónu.  
Náklady na teplovzdušné rozvody již od 6.800 Kč.



## Brkoslavové obsadili Miroslav



**/Miroslav/** Minulý týden obsadilo topoly u kulturního domu hejno jednoho z nejhezších opěnců, které lze u nás vidět, brkoslavů. Brkoslav severní, nebo také obecný je považován za papouška severu. V hejnu bylo napočítáno 350 jedinců. V Miroslavi si pochutnali na jeřábkách za restaurací Slávie. Po skončení hostiny všichni ihned odletěli. Brkoslav severní je pták velký jako špaček obecný. Je načervenalé hnědý se špičatou chocholkou, černou bradou a hrdlem, bílou a žlutou kresbou na křídlech a ocasu. Samec a samice se navzájem neliší. Létá přímo a rychle. Hnízdí v severní Evropě v pásnu severského lesa, v zimě však někdy zalétá ve velkých hejnech do střední Evropy. Hnízdí v květnu až červnu jednou ročně. Hnízdo je z větviček, lišejníků a stébel spoře vystlané peřím a srstí, je umístěno na stromech. Samice snáší 4 - 6 šedých, řídko tmavohnědých skvrnitých vajec, na kterých sedí sama po dobu 14 dnů, a o mláďata se poté starají oba rodiče. Za potravu mu slouží v létě mouchy, v zimě téměř výlučně bobule. Brkoslav severní je tažný pták přezimující v zimě u nás. Přilétá v říjnu až listopadu a odlétá na přelomu března a dubna. /mask/ Foto Julius Klejduš

## Sochy zdobí nádvoří

**/Ivančice/** Nádvoří radnice zdobí čtyři sochy světců, které byly nedávno rekonstruovány. Tyto sochy byly dříve součástí morového sloupu na Palackého náměstí. Již před více jak devíti lety započala rekonstrukce této památky, ale protože sochy sv. Karel Boromejský, sv. Šebestián, sv. Barbora a sv. Jan Nepomucký byly poničené především kyselými dešti, byly dočasně uskladněny v depozitáři. Pro sochy byly udělané speciální podstavce a důmyslné uchycení.

„V rámci rekonstrukce nádvoří radnice proběhlo také restaurování čtyř soch světců, o kterých bylo rozhodnuto, že se stanou součástí výzdoby radničního dvora. Myslím si, že restaurování proběhlo velmi úspěšně, a že tyto památky obsadily velmi důstojné místo, takže je veřejnost může kdykoli spatřit.“ vysvětlil starosta města Vojtěch Adam. /jak/

## Zeptali jsme se: MUDr. Milana Špačka

Na naše dotazy odpovídal MUDr. Milan Špaček, pediatr a bývalý senátor PČR za Znojemsko

**Jak dlouho jste už v politice? Proč jste se dal na tuto dráhu?**

V politice komunální jako člen zastupitelstva působím od r.1992. V roce 1996 jsem byl osloven okresním vedením KDU-ČSL, abych za Lidovou stranu kandidoval do senátu. Byly to historicky první volby do senátu po r. 1989 a senát byl jaksi nechtěným dítětem, slíbeným federálním poslancům po rozdělení Československa. Volby do senátu probíhají každé 2 roky a roky 1996 -98 byly z mého pohledu nejlepší za celé mé působení v této ústavní instituci. Sešla se tam celá řada skvělých lidí a atmosféra byla velmi přátelská a slušná, i přes nesouhlas v politických stanoviscích. Měl jsem se od koho učit a velmi rád na toto období vzpomínám. Od roku 2000 do roku 2003 jsem byl členem krajského zastupitelstva, pak do roku 2004 náměstkem min. zdravotnictví a do loňského roku zase senátorem za náš okres.

**Co na to Vaše rodina? Dala se skloubit práce úspěšného pediatra a politiky?**

Rodina to samozřejmě vždy a u každého člověka, který je nějak veřejně činný a který není nikdy pánem svého času, odnáší. Mám štěstí, že naše rodina toto období se mnou vydržela a že jsem se měl vždy kam rádvracet - domů. Práci pediatra jsem nikdy zcela neopustil, v prvních letech jsem pediatrii ještě i učil na Zdravotnické škole ve Znojmě a celou dobu jsem si udržoval částečný úvazek v Dětském centru, takže jsem se měl kam vrátit.

**Proč jste v loňském roce již nekandidoval a neobhajoval post senátora?**

Nikdy jsem nekandidoval sám za sebe. Vedení Lidové strany mi na základě osvočování ve Znojenském týdně nevěřilo a bez podpory se nedá kandidovat. Vybralo si jiného kandidáta a já jsem toto rozhodnutí respektoval a respektovali.

**Když jste u předvolebního boje, jak byste charakterizoval ten poslední z Vašeho pohledu pozorovatele? Změnily se metody k ovlivnění voličů?**

Tak jak se vyvíjí celková atmosféra ve společnosti, tak se i mění všechno, politiku a volební boje nevyjímaje. Panuje-li pravidlo, že úspěch je vším, že je jediným životním cílem, pak se tomuto podřizuje všechno. Ohleduplnost, slušnost, takt a další vlastnosti, bez kterých se dle mého těžko žije, se začínají považovat za opovrženou slabost, která na jevišti současného světa nemá místo. Naopak začíná platit, že vše je dovoleno, jen když to povede k porážce protivníka a k vítězství. Podle toho vypadají a obávám se, že budou vypadat, volební boje.

**Zůstaňte ještě chvíli u období Vašeho úřadu senátora. Shrňte svou práci, co se Vám povedlo, kde jste pomohl?**

Nejlepší a jediné pravdivé hodnocení práce každého politika i senátora vystavují voliči. Takže tato otázka je určena především jim. Za sebe mohu říci, že jsem se vždy snažil pomoci, kde to šlo a nikdy neublížil.

**Opět ordinujete jako lékař - pediatr, vrátil jste se do Dětského centra. Co se tu za tu dobu změnilo?**

V Dětském centru za vedení mého přítele ing. Bohumila Sochora se toho změnilo hodně a to vždy k lepšímu. Měl jsem to štěstí, že jsem mohl díky svému úvazku spolupracovat. Zájemce o naše dětské zařízení, které patří k největším v České republice a je jedinečné svým rozsahem poskytovaných služeb, odkazují na naše webové stránky.

**Jaké jsou Vaše další plány jako lékaře?**

Od listopadu 2008 jsem ředitelem a primářem DC Znojmo. Mé plány spočívají ve snaze dostat toto zařízení na evropskou úroveň, rozšířit péči o novinky, kterých stále přibývá. Jsem hrdý na všechny spolupracovníky a považuji si za čest, že mohu s tak skvělými lidmi spolupracovat. Každého, kdo má zájem, rád přivítám a podám podrobné informace.

**Chtěl byste se ještě vrátit do politiky ať už komunální nebo vysoké? Jaké jsou Vaše cíle v tomto ohledu?**

Zatím zůstávám členem městského zastupitelstva ve Znojmě, na této úrovni bych chtěl pracovat i nadále, samozřejmě bude-li chuť mne volit. Přiznám se, že nevím, jak to bude v budoucnu vypadat, když vedení Lidové strany od října až dosud nenašlo čas se k mé práci v senátu a na okrese vyjádřit.

**Jak hodnotíte uplynulý rok v našem regionu?**

Rok 2008 se v regionu znojenském nijak nelišil od ostatních regionů v celém státě. Stále tytéž neřešené problémy týkající se infrastruktury, zvýšení zaměstnanosti ve službách a další, které jsou nám dobře známy.

**V současnosti se hodně hovoří o celosvětové hospodářské krizi. Jak podle Vás zasáhla náš region? Dají se podle Vás následky nějak eliminovat?**

Rok 2008 ve svém závěru ukázal, kam vede neřízený konzemní způsob života, nerozumné hospodaření a víra ve všemocný trh. Krize, která je celosvětová, se nám nemůže vyhnout. Znojensko si podobnou malou krizi zažilo už v 90. letech, kdy celá řada velkých a klíčových zaměstnavatelů zkrachovala, nebo byla vytunelována. Tehdy se zvýšila míra nezaměstnanosti a byli jsme v počtu nezaměstnaných na prvních místech v republice. Nyní se situace částečně opakuje, pouze s tím rozdílem, že krize doléhá a dolehne na celý stát i na země okolo.

**Jak vidíte další celkový vývoj, místně i globálně? Jste optimista nebo pesimista?**

Nejsem prognostik, pouze na základě přečteného a na základě hovoru se zkušenými ekonomy, se domnívám, že doba útlumu bude delší než jeden rok. Jak a k čemu krize ve světě povede si netroufám říci. Jen doufám, že rozum a soucit převládne nad chamtivostí a blbostí.

**Závěrem nám prosím řekněte, jak trávíte volný čas. Co Vaše záliby?**

Volný čas trávím četbou a studiem cizích jazyků. Ven mně vždy vytáhne manželka a tak i díky ní chodím o víkendy na vycházky, jezdím lyžovat a v létě plavat. Zajímám se o literaturu faktu a mou oblíbenou televizní stanicí je ČT 2 a z rozhlasových stanic Vltava ČRo 3.

Děkuji za rozhovor. M. Sklenář

**ALMARA** kreativní dílna **www.alma.cz**

Co kus, to originál

**nový e-shop nejen s pedigem**

**88 Kč** **166 Kč** **154 Kč**

ALMARA nabízí širokou škálu výrobků z pedigu, včetně kabelk, tašek a doplňků. Všechny výrobky jsou ručně vyrobeny a mají vysokou kvalitu.

**TELEVIZE**  
**INTERNET**  
**TELEFON**

**DIGITALMORAVA**

Volejte: 539083083  
[www.sarria.cz](http://www.sarria.cz), [www.digitalmorava.cz](http://www.digitalmorava.cz)

Foto: Sarria

**Léto 09**

**40 ověřených cestovních kancelářů**

**TMK travel**  
cestovní agentura

Knížecí dům, 1. patro  
Růžová 39  
Moravský Krumlov  
telefon: 515 321 044  
mobil: 602 782 232

**AZ POKORNY**

**hledá do svého týmu vhodné kandidáty na pozice:**

**Vedoucí úseku jakosti**

**Náplň práce:** evidence a řešení reklamací od zákazníků a interních neshod, vytváření firemních předpisů a udřování systému jakosti, sledování a statistika kvality, vedení auditů (certifikační, klientské)

**Požadujeme:** SŠ/VŠ strojírenského zaměření, AJ - komunikativní úroveň, NJ výhodou, znalost technické dokumentace a norem ISO, práce na PC

**Samostatný technik - kvalitář**

**Náplň práce:** provádění vstupních kontrol a zpracování protokolů, evidence a řešení reklamací k dodavatelům, řešení problémů s kvalitou ve výrobě, zpracování analýz zmetků z výroby

**Požadujeme:** SŠ tech. směru, orientace v tech. dokumentaci, znalost AJ, práce na PC

**NABÍZÍME:** zázemí stabilní společnosti, dlouhodobé a perspektivní zaměstnání, možnost okamžitého nástupu, možnost odborného růstu a osobního rozvoje, odpovídající platové ohodnocení

**Kontakt:** AZ-Pokorny, s.r.o. Čermákovice 20, Tulešice 671 73  
Tel.: 515 300 141, e-mail: [kuncova@az-pokorny.cz](mailto:kuncova@az-pokorny.cz)

**M.K. QUATRO SPOL. S R.O.**

[www.quatro-mk.cz](http://www.quatro-mk.cz)  
[quatro@quatro-mk.cz](mailto:quatro@quatro-mk.cz)



Jsme profesionální autoservis, který nabízí svým zákazníkům komplexní služby pro jejich automobily.

- Příprava vozidel na STK, vč. provedení Tel.: 515 32 24 06
- Mechanické opravy Tel.: 515 32 24 06
- Pneuservis Tel.: 515 32 24 06
- Měření emisí (NM, BA, LPG) Tel.: 515 32 10 59
- Brusírna válců Tel.: 515 32 10 58
- Elektrik. práce a diagnostika motoru Tel.: 515 32 10 59
- Prodej autodílů na všechny značky Tel.: 515 32 39 47

**STK Moravský Krumlov**

[www.stk-mk.cz](http://www.stk-mk.cz)  
[stk@stk-mk.cz](mailto:stk@stk-mk.cz)  
 tel.: 515 321 305



- M1 - osobní automobily do 9 osob
- N1 - nákladní automobily o celkové hmotnosti do 3,5t
- L - motocykly
- O1 - přívěs o celkové hmotnosti do 750 kg
- O2 - přívěs o celkové hmotnosti od 750 kg do 3,5t

Dále Vám nabízíme sjednání povinného ručení a havarijního pojištění ČPP pojišťovna a Generali pojišťovna



MORAVSKÝ KRUMLOV • OKRUŽNÍ 399

**TRIA T E X F A S H I O N**

S.R.O.  
 OUTLET ZA SECONDHANDOVÉ CENY

**IVANČICE**

Drúbeží Trh 1 (vedle Optiky Kocandová)

**MIROSLAV**

Radniční 12

**ZNOJMO**

Pražská ulice 1519/6,  
vedle pracovního a fin. úřadu

**MORAVSKÝ KRUMLOV**

Nám. T. G. Masaryka 27 (hotel Epopej)

Navštivte také prodejní akci v sále hotelu Epopej v Moravském Krumlově 9. - 10. března 2009

**OUTLET**

MODELY OD SVĚTOVÝCH ODĚVNÍCH ZNAČEK

**70% PERMANENTNÍ SLEVY!!!**

NOVÉ NEPOUŽITÉ ZBOŽÍ IL. JAKOSTI OD SVĚTOVÝCH ODĚVNÍCH ZNAČEK

TRIA T E X F A S H I O N

S.R.O.  
 OUTLET ZA SECONDHANDOVÉ CENY

[WWW.TRIATEXFASHION.CZ](http://WWW.TRIATEXFASHION.CZ)

**AKČNÍ NABÍDKA KUCHYNÍ**

NIKA 180 cm  
 clasik olše medová 7.590,- Kč



NIKA 260 cm  
 ekran javor 9.810,- Kč

Při zakoupení kuchyňské linky celoplošný nerezový dřez ZA SUPER CENU 999,- Kč. (Běžná cena 1.890,- Kč.)



NIKA RAMKA jabloň  
 180 cm 7.380,- Kč  
 250 cm 9.320,- Kč  
 260 cm 9.810,- Kč

počítačová 3D projekce kuchyní

sektorové kuchyně, pracovní desky

stoly a židle, kuch. spotřebiče, dřezy Franke

nerez drátěný program, chromové doplňky

zdarma montáž u zákazníka, prodej na splátky

**KUCHYŇSKÉ STUDIO**

Okružní 394  
 (areál OSP)  
 Moravský Krumlov

tel.: 515 320 718  
 e-mail: kuchynskestudio@tiscali.cz

Provozní doba  
 po - pá: 8.00-17.00  
 so 8.00-11.00



KULTURNÍ PROGRAMY 09. 03. - 22. 03. 2009

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 322 330, e-mail: meks.mk@volny.cz
• 9.3. v 8.30 hod. a v 10.00 hod. - POHÁDKOVÁ PÍŠTALKA - školní pořad
• 16.3. v 17.00 hod. - ŽÁKOVSKÝ VEČER ZUŠ. Taneční sál ZUŠ M. Krumlov.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, 546 419 429, e-mail: kic@selfnet.cz
• 4.3. - 29.3. - KERAMIKA - PETR JURNÍČEK - prodejní výstava, vstup zdarma, chodba Památníku A. Muchy.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavany@post.cz
• 12.3. v 16.30 hod. - KONCERT BÍČÍCH NÁSTROJŮ - samostatný koncert bicích nástrojů. Dělnický dům, pořádá ZUŠ Oslavany.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav
tel.: 515 333 538, fax: 515 333 608, e-mail: knihovna.miroslav@volny.cz
• 13.3. - MISS ZÁKLADNÍ ŠKOLY Miroslav v kulturním domě.

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3, tel.: 546 423 520
• 21.3. v 15.30 hod. - MISS OSALAVANY - tlesit se můžete na rozhovory finalistek s profesionálními moderátory, volnou disciplínu soutěžících, společný tanec finalistek, volbu Miss sympatie, prodejní módní přehlídku a přehlídku svatebních šatů... Vstupné: 20 Kč. Dělnický dům Oslavany.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 35, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 322 770, e-mail: ddmk@mboxzn.cz
• 18.7. - 25.7. - LETNÍ TÁBOR 3 v 1. Sportovní - taneční - výtvarný. Rekreační středisko Nesměř. Sportovní a dobrodružné hry, koupání, výuka street dance, moderního tance, klasický tanec, aerobik. Výtvarné aktivity a rukodělné činnosti.

Klub českých turistů Ivančice

Ing. A. Moravec, předseda odboru KČT, tel.: 549 241 175
e-mail: turist@seznam.cz
• 19.3. v 18.00 hod. - „HORAMI ETIOPIE NA KOLECH“ - beseda s panem Berkou, velký sál kina Réna Ivančice, akce KIC.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 35, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 515 322 252, e-mail: knihovnamk@quick.cz
• 3.3. - 31.3.2009 - PRODEJNÍ VÝSTAVA KNIH PRO DĚTI A MLÁDEŽ S 20% SLEVOU z nakladatelství Librex (k prodeji ve studovně knihovny). V nabídce: knihy pro děti od 1 roku, zvukové knihy, knihy do vody, pohádková lepopřelá, prostorová lepopřelá, veselé knihy o zvířátkách, knihy pro začínající čtenáře, malované čtení, prac. sešity se samolepkami, hrací knihy s magnetkami, encyklopedie.

Středisko volného času Ivančice

Komenského nám. 12, 664 91 Ivančice, tel.: 546 451 292
fax: 546 437 119, e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz
• 17.3. v 18.00 hod. - KLUB D - SPOKOJENÁ ŽENA. Určeno ženám, které se chtějí něco dozvědět o výživě, pohybu, regeneraci, duševní hygieně... Vstupné: 30 Kč/osoba, SVČ Ivančice, Komenského nám. 12. Nutné nahlásit se do 13.3.2009!

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov pořádá

v pátek 26. června 2009 ve 21.30 hodin
zájezd do Českého Krumlova ČAROSTŘELEC
OTÁČIVÉ HLEDIŠTĚ. Romantická opera C. M. von Webera, účinkuje Jihočeské divadlo, režie: Zdeněk Troška. Cena - vstupenka: 750 Kč/525 Kč, - doprava: 400 Kč. Další akce - prohlídka: grafitový důl, zámek, splutí řeky Vltavy na voru. Závazné přihlášky na MěKS do 15. března 2009.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov pořádá

v sobotu 3. října 2009 v 19.00 hodin
zájezd na muzikál CARMEN
HUDEBNÍ DIVADLO KARLÍN PRAHA
v hlavní roli Lucie Bílá, dále hrají: Markéta Poulíčková, Robert Jícha, Václav Noid Bárta, Jiří Korn, Hanka Křížková... Cena: 590 Kč (vstupenka) + 400 Kč (doprava)

SM DOMINO Branišovice pořádá

v sobotu 14. března 2009 ve 14.00 hodin
TRADIČNÍ DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL
Akce se koná v sále KD Branišovice. K tanci a poslechu hraje DJ HONZA. Máme připraveno spoustu soutěží, občerstvení, bohatou tombolu a pro „dospěláky“ slosovatelně vstupenky. Vstupné: 30 Kč/dospělý, děti zdarma.

TJ Sokol Padochov svolává

na sobotu 21. března 2009 v 16.00 hodin
VALNOU HROMADU
v Hospůdce na Sokolovně. Na programu bude zpráva o činnosti a hospodaření jednoty.

TJ Sokol Padochov pořádá

v sobotu 28. března 2009 v 15.00 hodin
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL
Na programu bude soutěž masek, hry, tanec a tombola. Vstupné: 20 Kč/dospělý. Srdečně zveme všechny občany.

PROGRAM KIN

KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

☎ 515 322 618
st 11.3. v 18.00 KAMARÁDOVA HOLKA
Romantická komedie USA
so 14.3. v 18.00 KDOPAK BY SE VLKA BÁL
Rodinný film ČR
ne 15.3. v 18.00
st 18.3. v 18.00 AUSTRÁLIE
Válečný western Austrálie / USA

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 546 451 469
st 11.3. v 18.00 DOKAŽ TO!
Hudební a taneční film USA
ve 20.00
ne 15.3. v 19.30 AUSTRÁLIE
Válečný western Austrálie / USA
st 18.3. ve 20.00 VÝMĚNA
Film USA / drama
ne 22.3. ve 20.00 OCAS JEŠTĚRKY
Film ČR / drama

KINO OSALAVANY

☎ 546 423 018
so 14.3. v 18.00 PODIVUHDNÝ PŘÍPAD
BENJAMINA BUTTONA
Romantické drama USA
ne 15.3. v 18.00 KULIČKY
Komedie ČR
so 21.3. v 18.00 96 HODIN
Akční film Francie
ne 22.3. v 18.00 DEN, KDY SE ZASTAVILA
ZEMĚ Sci-fi USA

Rodinné centrum Měsíční houpačka, o.s.

Široká 16, 664 91 Ivančice • mobil: 603 426 286
mesicnihoupacka@seznam.cz, http://mesicnihoupacka.sweb.cz
• 14.3. od 15.00 do 18.00 hod. - SOUZNĚNÍ - MUZIKOTERAPIE JAKO CESTA KE ZDRAVÍ. Tao dechu, energizační hlasové techniky, zpěv jako řeč duše, spontánní tanec s bubny, pasivní muzikoterapie, posvátné písně. S sebou: pohodlný oděv, hlas, případně bubinky, chřestidla apod., chuť a odvalu k sebe-poznání. Poplatek: 280 Kč / 250 Kč členové. Vede: Kateřina Pokorná - lektorka tance pro ženy a muzikoterapeutka.

OZNÁMENÍ

Svaz tělesně postižených v České republice, o.s. Okresní organizace Znojmo oznamuje otevření nové kanceláře v DPS - Jiráskova 634, Moravský Krumlov
Nabízíme služby: • odborné sociální poradenství • sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením
Pracovní doba: každé liché pondělí v měsíci od 9.00 do 11.00 hod. Přijďte nás navštívit a využit našich služeb!

Sbíráme staré pohlednice a dobové fotografie regionu Moravskokrumlovska, částečně také Miroslavska a Hrotovicka.

Z fotografií sbíráme jen veřejně (ne rodinně), např. obecní slavnosti, události, veřejná skupinová foto spolků, školní foto a podobně. Nabídněte, přijdeme osobně. Staré pohlednice a fotografie nám můžete prodat, darovat nebo jen umožnit pořízení digitální kopie. Také uvítáme, pokud nám jen dovolíte nahlédnout do vaší sbírky. Naše sbírka má za cíl zachránit historicky cenný obrazový materiál k využití pro regionální vlastivědné bádání, mimo jiné také Expedice Zrcadla. Bronislav a Eva Grunovi, Petřovice 46, 67201, telefon 515 320 787, e-mail: b.gruna@seznam.cz.

SM DOMINO Branišovice pořádá

v sobotu 18. dubna 2009 ve 20.00 hodin
TRADIČNÍ PYŽAMOVÝ PLES
pro dospělé. K tanci a poslechu hraje DUO ARTEX. Připravena je bohatá tombola. Překvapením večera: Strip show. Vstupné pro „pyžamáky“ i „civiláky“: 50 Kč. PS: V pyžamu je to super!!!!

Dobrovolný spolek Moravsko-krumlovských vinařů srdečně zve všechny občany v sobotu 14. března 2009 v 10.00 hodin na
2. ROČNÍK JOSEFSKÉHO KOŠTU
V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ
spojený s ochutnávkou vystavovaných vín. V PROSTORÁCH ORLOVNY V RAKŠICÍCH. Přijďte ochutnat vína drobných pěstitelů i velkovýrobců vín z jižní Moravy.

Kulturní informační centrum Rosice pořádá v pátek 13. března 2009 v 18.00 hodin
VESELÝ UČITELSKÝ KONCERT
Podvečer plný známých i méně známých operetních a muzikálových melodií. Sál základní školy. Všechny příznivce srdečně zvou učitelé Základní umělecké školy v Rosicích.

Středisko volného času Ivančice Vás zve v neděli 15. března 2009 od 15.00 hodin
na I. ročník nesoutěžní taneční přehlídky - LET'S DANCE 2009
Diváci mohou shlédnout taneční sestavy mažoretok, aerobiku, country tanců, orientálního tance, HIP HOP a tance s prvky gymnastiky. Až 25 tanečních skupin se představí v 3 - 5 minutových vstupech. Akce se bude konat ve sportovní hale na Rybářské ulici. Na návštěvu se těší kolektiv pracovníků SVČ Ivančice.

LETNÍ TÁBOR - TEMPLŠTÝN
FANTAZII SE MEZE NEKLADOU
2.8. - 15.8.2009
Cena: 3.800 Kč, zálohu, která činí: 1.900 Kč pošlete nejpozději do konce března 2009. V ceně je zahrnuto: pestrý program, strava 5x denně, pitný režim po celý den, ubytování ve 4-lůžkových chatách, pro sportovní vyžití hřiště: kurty, 2 bazény, stolní tenis, další výlohy spojené s táborem. Více informací na tel.: 605 252 489 - paní Vladimíra Rozmahelová, nebo na e-mail:vladimirarozmahelova@seznam.cz. Přihlášky prosím zasílejte: Vladimíra Rozmahelová, Václavská 774, 672 01 Moravský Krumlov.

